
 

 

 

 

 

 

 

 

ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ Ν. “ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ” 
 

Πανελλαδική πρωτιά για το Ιπποκράτειο Νοσοκομείο Αθηνών 

Είναι το πρώτο δημόσιο Νοσοκομείο που διακρίνεται με την Ευρωπαϊκή πιστοποίηση EFQM, 
ως επιβεβαίωση και επιβράβευση της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών! 

Σε μια λαμπρή τελετή για τις ετήσιες βραβεύσεις της ΕΕΔΕ για τα ΑΡΙΣΤΕΙΑ 2019,                         
που έλαβε χώρα στις 12 Δεκεμβρίου 2019 στο Μουσείο Μπενάκη, έγινε η απονομή όπου 
πρώτη φορά συμμετείχε Οργανισμός του Δημοσίου και μάλιστα με δύο τμήματα.  

Την απονομή έκανε ο κ. Γ. Σκριμιζέας, Πρόεδρος του Δ.Σ. της ΕΕΔΕ, και -για το Ιπποκράτειο- 
και ο κ. Δ. Μπαρτζώκας ως εκπρόσωπος του Γενικού Γραμματέα Υγείας κ. Ι. Κωτσιόπουλου.   

Τις πλακέτες παρέλαβαν: 

- Για το Τμήμα Επειγόντων Περιστατικών ο κ. Γ. Χαραλάμπους, Διευθυντής ΤΕΠ, αλλά και 
Χειρουργικού Τομέα, που συντόνισε τη διαδικασία για την ομάδα του τμήματός του, 
θέτοντας στόχους και αξιολογώντας αποτελέσματα.  

- Για το Χειρουργείο Παραρτήματος η κ. Α. Παρασκευά, Προϊσταμένη του τμήματος 
Ποιότητας, ενώ αποφασιστική για την επιτυχή έκβαση της αξιολόγησης υπήρξε η συμβολή 
του κ. Σ. Βολτέα, Διευθυντή Χειρουργού υπεύθυνου για το χειρουργείο Παραρτήματος εκ 
μέρους του Χειρουργικού τμήματος ΕΣΥ. 

Η Προϊσταμένη του τμήματος  Ποιότητας είχε την ευθύνη συντονισμού των ομάδων των 
τμημάτων, ΤΕΠ και Χειρουργείο Παραρτήματος, για την διαδικασία της υποψηφιότητας.  

Καθοριστική στο όλο εγχείρημα υπήρξε η έμπνευση, η καθοδήγηση και η στήριξη της 
Διοικήτριας του Νοσοκομείου κ. Α.  Μπαλασοπούλου, από την αρχή μέχρι το τέλος.  

Ακόμη πιο σημαντικά υπήρξαν η ομαδική δουλειά και το πνεύμα συνεργασίας που 
αναπτύχθηκε, αλλά και η τεχνογνωσία που αποκτήθηκε, για τις ομάδες των δύο τμημάτων.  

ΘΕΡΜΑ ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ 

σε όλους τους γιατρούς, τους νοσηλευτές και το διοικητικό προσωπικό που συμμετείχαν        
στην προσπάθεια για την εξαιρετική αυτή διάκριση του Νοσοκομείου μας,                                                    
που πιστεύουμε ότι αποτελεί την αρχή και άλλων ανάλογων διακρίσεων. 


